
53.7 

34.3 

32.2 

41.5 

58.7 

57.9 

4.9 

6.3 

8.7 

0.0 

0.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅰ学校経営

１．学校の教育目標が明確である。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

19.5 

24.5 

22.2 

63.4 

62.6 

58.8 

17.1 

12.2 

16.4 

0.0 

0.7 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅰ学校経営

２．学校の教育目標を理解している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

41.5 

33.2 

37.9 

56.1 

58.7 

52.4 

2.4 

7.7 

7.4 

0.0 

0.3 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅰ学校経営

３．教育目標に基づいた教育実績（生徒指

導・学校行事等）が行われている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

48.8 

35.7 

46.6 

46.3 

56.3 

44.1 

4.9 

7.3 

8.0 

0.0 

0.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅰ学校経営

４．家庭や地域との連携を図りながら、特色

ある学校づくりに努めている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

58.5 

37.4 

55.6 

34.1 

59.1 

39.9 

7.3 

3.5 

3.9 

0.0 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅰ学校経営

５．学校行事が地域に知れ渡り、学校理解

に繋がっている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

3



39.0 

15.2 

18.6 

56.1 

63.3 

58.5 

4.9 

19.1 

20.9 

0.0 

2.5 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅱ学力向上

１．分かる授業が多い。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

51.2 

21.1 

44.1 

43.9 

62.1 

48.6 

4.9 

16.1 

6.4 

0.0 

0.7 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅱ学力向上

２．先生は、教材や教え方に様々な工夫を

している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

43.9 

20.0 

22.8 

51.2 

63.2 

61.1 

4.9 

16.1 

14.5 

0.0 

0.7 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅱ学力向上

３．授業の進む速さが適切である。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

48.8 

21.3 

31.2 

39.0 

59.4 

52.7 

12.2 

18.2 

12.9 

0.0 

1.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅱ学力向上

４．生徒の要望・必要に応じて、個別指導や

質問に熱心に応じてくれる。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

34.1 

20.1 

38.9 

51.2 

65.5 

50.5 

12.2 

13.7 

9.0 

2.4 

0.7 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅱ学力向上

５．学力の向上めざし、先生は宿題や課題

を適切に与えている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

4



46.3 

32.2 

36.7 

41.5 

52.8 

55.0 

9.8 

12.9 

7.1 

2.4 

2.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅲ進路指導

１．学校（学年）から必要な進路情報の提供

を受けている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

63.4 

36.5 

46.0 

26.8 

50.9 

48.9 

9.8 

11.9 

4.5 

0.0 

0.7 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅲ進路指導

２．進路実現（就職・進学）へ向け、先生はよく相

談に応じ、時間を惜しまず指導にあたってくれ

る。
思う 大体思う あまり思わない 思わない

43.9 

33.2 

43.1 

48.8 

54.5 

47.6 

4.9 

11.5 

8.4 

2.4 

0.7 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅲ進路指導

３．上級資格取得・大学進学に向け、先生

は熱心に指導をしてくれる。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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48.8 

31.7 

40.8 

51.2 

58.9 

48.9 

0.0 

8.7 

7.4 

0.0 

0.7 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅳ生徒指導等

１．生徒指導の方針が明確で、学校の規則

および指導について理解している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

36.6 

34.1 

53.1 

53.7 

58.5 

42.1 

9.8 

6.3 

3.9 

0.0 

1.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅳ生徒指導等

２．基本的生活習慣（挨拶、時間の厳守、正

装等）の指導が徹底し、身についている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

39.0 

30.3 

56.9 

56.1 

65.9 

41.2 

4.9 

3.8 

1.6 

0.0 

0.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅳ生徒指導等

３．生命の安全を何よりも優先した指導がな

され、交通マナーが身についている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

41.5 

25.9 

39.5 

53.7 

64.0 

50.5 

4.9 

10.1 

9.3 

0.0 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅳ生徒指導等

４．学校は生徒指導の面で、保護者への連

絡や意思疎通を積極的に行っている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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58.5 

28.3 

42.8 

41.5 

59.4 

42.4 

0.0 

9.8 

10.3 

0.0 

2.4 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅴ人権教育の推進

１．学校は、人権感覚を持って一人一人に

温かく、また公平に接している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

53.7 

24.9 

45.3 

41.5 

60.0 

40.8 

11.6 

10.3 

0.0 

3.5 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅴ人権教育の推進

２．学校は、いじめ等の根絶をめざし、あら

ゆる教育活動の場において指導している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

61.0 

27.3 

36.0 

36.6 

58.0 

48.9 

2.4 

11.2 

11.3 

0.0 

3.5 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅴ人権教育の推進

３．学校は、悩み事の相談に親身になって

応じてくれる。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

78.0 

39.9 

62.1 

22.0 

57.0 

35.7 

0.0 

2.4 

1.9 

0.0 

0.7 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅴ人権教育の推進

５．学校は、新型コロナウイルスに関する偏見や

差別がないように指導している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

46.3 

24.2 

38.6 

46.3 

62.8 

50.2 

7.3 

10.5 

10.3 

0.0 

2.5 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生徒

Ｖ人権教育の推進

４．学校は、生徒が「生きる喜び」を実

感し、自尊感情を育み、自他の命を大切に

するよう指導している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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65.9 

36.6 

62.7 

34.1 

57.5 

32.8 

0.0 

5.2 

3.9 

0.0 

0.7 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅵ健康管理

１．学校は、生徒の健康面について常に目配り

をし、支援指導や健康管理に努めている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

58.5 

32.2 

55.3 

36.6 

62.2 

40.5 

4.9 

5.2 

3.9 

0.0 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅵ健康管理

２．学校は、生徒保健委員会と協力して生徒の

体調観察に努め、健康指導にあたっている。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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26.8 

38.4 

52.7 

61.0 

57.4 

40.5 

12.2 

3.9 

5.8 

0.0 

0.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅶ教育環境整備

１．掃除が徹底し、快適な学習環境が整っ

ている。学校のトイレはきれいである。
思う 大体思う あまり思わない 思わない

53.7 

35.3 

53.1 

41.5 

62.6 

41.5 

4.9 

1.7 

5.1 

0.0 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅶ教育環境整備

２．生徒・先生とも清掃活動（除草・草刈り

等）には、懸命に取り込んでいる。
思う 大体思う あまり思わない 思わない
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43.9 

29.4 

36.7 

51.2 

63.3 

51.8 

4.9 

6.3 

10.6 

0.0 

1.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅷ保護者・地域住民との連携

１．コロナ禍ではあるが、学校行事に保護

者は積極的に参加し、協力している。
思う 大体思う あまり思わない 思わない

51.2 

28.2 

41.8 

41.5 

64.8 

48.2 

7.3 

5.2 

8.0 

0.0 

1.7 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅷ保護者・地域住民との連携

２．地域との連携を密にし、地域の諸行事

に積極的に参加している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

63.4 

54.7 

59.8 

29.3 

40.8 

34.4 

7.3 

4.2 

4.2 

0.0 

0.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅷ保護者・地域住民との連携

３．学校行事（球商百貨店、体育大会等）

は、楽しく充実している。
思う 大体思う あまり思わない 思わない
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46.3 

52.6 

39.9 

41.5 

42.5 

46.9 

12.2 

3.8 

11.9 

0.0 

1.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅸその他

１．本校に入学してよかったと思う。

（教職員：勤務してよかったと思う）
思う 大体思う あまり思わない 思わない

29.3 

41.6 

37.3 

53.7 

49.0 

49.5 

17.1 

8.0 

11.3 

0.0 

1.4 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅸその他

２．学校の雰囲気がよく、先生と保護者の関

係は良好である。学校生活も充実している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

14.6 

30.8 

34.1 

61.0 

55.6 

49.2 

17.1 

11.9 

14.5 

7.3 

1.7 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅸその他

３．部活動は活発で、充実している。本校の

特色にもなっている。
思う 大体思う あまり思わない 思わない

48.8 

29.8 

54.3 

51.2 

61.8 

40.8 

0.0 

8.1 

4.2 

0.0 

0.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅸその他

４．地震や火事の際の対処法・避難等につ

いて適切に指導してくれる。
思う 大体思う あまり思わない 思わない

9.8 

35.5 

52.4 

58.5 

48.1 

38.6 

31.7 

14.3 

7.4 

0.0 

2.1 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

生徒

Ⅸその他

５．学校からの配布物は、確実に保護

者に渡している。
思う 大体思う あまり思わない 思わない

56.1 

43.0 

39.0 

50.3 

4.9 

6.6 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

員

保護

者

Ⅸその他

６．学校からの連絡メールを登録し、有

効に活用している。
思う 大体思う あまり思わない 思わない
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70.7 

42.5 

65.6 

26.8 

54.4 

32.2 

2.4 

2.8 

1.6 

0.0 

0.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生徒

Ⅸその他

７．学校は、「新型コロナウイルス感染

防止策」に対応している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

56.1 

28.9 

46.0 

41.5 

63.0 

44.7 

2.4 

7.7 

8.4 

0.0 

0.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生徒

Ⅸその他

８．学校は、「７月豪雨災害」での生徒の

心のケアに対応している。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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